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 Département D’Ille et Vilaine 

VILLE DE JANZE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DES JEUNES 

Du mardi 10 septembre 2024 

Présents ; BAROSSI Taïss ; BRIAND Lora ; CHICHERIE Erwann ; GAUTIER Lina ; GOURVES Hugo ; HERVÉ Axel ; MAURY 

Maude ; PAILLAUD Maëwenn ; PÉRON Camille ; RAMAGE Maïwenn ; RIVIERE Paul  

Absents : AROJAU Sadraque ; DEBROIZE FLEURY Aimé ; FOURDEUX Naël ; MICHAUD Alice  

Séance animée par : Manon BAILLY – animatrice CMJ ; Mr Christophe BERTIN - élu référent au CMJ. 

Début de séance : 18h30 

 Pour débuter la séance, Manon Bailly rappelle aux élus enfants qu’ils entament la dernière période de leur 

mandat. Le nombre d’élus enfants présents à la réunion atteste de leur motivation à mener leurs projets à bien, et à aller 

au bout de leur mandat. Manon Bailly les en félicite, et souhaite à chacun.e une belle rentrée.  

 Les élus enfants font l’état des lieux des projets en cours et des étapes à effectuer pour les mener à bien : 

 Commission Environnement : Clean Walk : 

o Il faut communiquer autour de l’évènement : afficher les affiches dans les écoles, diffuser l’information 

via les réseaux sociaux, les écoles, le bouche à oreille. 

o Informer les services techniques du projet afin qu’ils ne ramassent pas les déchets dans les zones 

définies et qu’ils mettent à notre disposition des containeurs.  

o Faire une demande de réservation de matériel au SMICTOM 

o Planifier et organiser l’évènement. 

 Commission culture : Boîte à livres : 

o Le service technique a construit la boîte à livre durant l’été. 

o Convenir de la façon dont les élus enfants comptent la décorer 

o Déterminer le lieu exact de son implantation 

o Rédiger la charte/le règlement 

o Se rendre à la Canopée pour imprimer en 3D les lettres de la boîte à Livre 

 Commission Urbanisme : Skate park : 

o Attente de la prochaine réunion du groupe de travail  

Les élus enfants se rendent au parc de l’église pour réfléchir à l’implantation de la boîte à livre et aux couleurs 

qui pourront être utilisées pour la décorer. Pour le moment, les élus enfants envisagent de marquer la boîte à livre avec 

les empreintes de leurs mains en jaune, bleu, rouge sur fond blanc. Les différentes idées d’implantation ont été prises 

en photos et seront soumises aux services techniques. (Voir photos en annexe). 

Les élus enfants rédigent ensemble un mail à l’adresse de Marion Nerzic, responsable des espaces publics à 

Janzé pour l’organisation de la Clean wlak. 

Pour finir la séance, Christophe Bertin rappel aux enfants deux événements à venir : 

- Dimanche 22 septembre à 11h45 : cérémonie de commémoration de la libération de Janzé dans le cadre 

de la journée du patrimoine.  
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- Mercredi 25 septembre : La ville de Janzé organise un évènement dans le cadre de la promotion de la 

« mobilité douce ». Le matin, deux parcours de vélo seront proposés aux enfants de l’ALSH « Les Zouzous », 

pour se rendre aux jardins de la Briqueterie. Les élus enfants étant tous collégiens, ils ne pourront 

malheureusement pas participer à cet évènement. 

Fin de séance : 20h30 

 

 

Propositions d’implantation de la boîte à livre dans le parc de l’église 


